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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. december 18-i ülésére 
 

a Somogyi TISZK Közép-és Szakiskola Nagyatádi Szakképző Iskolája; NKI Bárdos 
Lajos Általános Iskola és Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási Intézmény; Éltes 
Mátyás Általános Iskola, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Nevelési Tanácsadó  

hőtermelő és elosztó rendszerek üzemeltetési szerződésének módosítására 
 
 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Dalkia Energia Zrt. szolgáltatóval (jogelőd: Prometheus Rt.) a szakképző iskola és a 
kapcsolódó intézmények hőtermelő és elosztó rendszerek üzemeltetésére 1997. július 1. 
napján megkötött üzemeltetési szerződés, valamint a módosító-szerződés időbeni hatálya 
lejárt. A szerződés szerint a szerződő felek egyeztetések alapján közösen döntenek a 
szerződés hatályának meghosszabbításáról.  
 
Nagyatád Város Önkormányzata eredményesen pályázott a Bárdos Lajos Általános Iskola és 
Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási Intézmény rekonstrukciójára. A pályázati cél 
megvalósítása érdekében szükséges a Bárdos Lajos Általános Iskola és Zeneiskola épületének 
részbeni elbontása, átalakítása, valamint a kapcsolódó oktatási intézmények jelenlegi fűtését 
és melegvízellátását biztosító rendszer megszüntetése, a jelenlegi kazánház elbontása. A 
kivitelezési munkálatok várhatóan 2009. nyarán kezdődnek meg. Mivel e rendszerről kapja a 
hőellátást a szakképző iskola is, ezért tárgyalásokat kezdeményeztünk az intézmény 
fenntartójával az épületek – főépület és tornaterem - fűtési rendszerének önálló kiépítése 
érdekében.  
 
A fentiek alapján a jelenlegi hőtermelő konstrukció a következő év fűtési idényének 
megkezdésére meg fog változni. A szolgáltatás tervezett időtartamát figyelembe véve annak 
ellenértéke a közbeszerzési értékhatárt – amely jelenleg nettó 8.000.000 Ft – nem haladja 
meg.  
 
Tekintettel az általános iskola rekonstrukciójával együtt járó rendkívüli és speciális helyzetre, 
valamint a fűtés folyamatos biztosítására, szükséges és célszerű a Dalkia Energia Zrt-vel az 
üzemeltetési szerződés határozott időre, 2009. április 15. napjáig történő meghosszabbítása. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.  
 



 
Határozati javaslat: 
  
1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somogyi TISZK Közép-és 

Szakiskola Nagyatádi Szakképző Iskolája; NKI Bárdos Lajos Általános Iskola és 
Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási Intézmény; Éltes Mátyás Általános Iskola 
Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Nevelési Tanácsadó hőtermelő és elosztó 
rendszerek üzemeltetésére a Dalkia Energia Zrt-vel kötött üzemeltetési szerződésének 
2009. április 15. napjáig történő meghosszabbításához hozzájárul.  

 
2.) A képviselő-testület a szerződés-módosítás aláírására felhatalmazza a város 

polgármesterét.  
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Ormai István polgármester 
 
 
Nagyatád, 2008. december 12.  
 
 
         Ormai István 
 
 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes. 
 
 
 
 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 
 
 
 
 
 


